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COMUNICAZIONE AI FORNITORI  PER EFFETTO DELLE NOVITA’ IN MATERIA DI IVA CONTENUTE NELL’ART. 1, COMMA 629, 

LEGGE 23 DICEMBRE 2014 N. 190   E   CODICE UNIVOCO IPA DEL COMUNE DI FICAROLO DI CUI ALLA LEGGE 244/2007 
 

 

 
LEGGE 23 DICEMBRE 2014 N. 190 ART. 1, C.629 

 
SI INFORMANO I GENTILI FORNITORI CHE, A SEGUITO DELL’APPROVAZIONE DELLA LEGGE 23 DICEMBRE 2014 N. 190 ( LEGGE STABILITA’ 2015), A PARTIRE DAL 1 
GENNAIO 2015 CAMBIA LA MODALITA’ DI PAGAMENTO DELLE FATTURE RELATIVE ALLE FORNITURE DI BENI E SERVIZI EFFETTUATE NEI CONFRONTI DI ENTI 
PUBBLICI (C.D. SPLIT PAYMENT). 
AI SENSI DELL’ART.1 C.629, A PARTIRE DAL 1 GENNAIO 2015: 
 

• IL FORNITORE DOVRA’ CONTINUARE AD EMETTERE FATTURA CON  ADDEBITO DI IVA; 

• IL COMUNE PAGHERA’ AL FORNITORE SOLTANTO L’IMPONIBILE E VERSERA’ L’IVA DIRETTAMENTE ALL’ERARIO NEL MESE SUCCESSIVO AL 
PAGAMENTO. 
 

ESCLUSIONE DALLE NUOVE DISPOSIZIONI PER: 
 
LE FATTURE EMESSE NEL 2014 RECANTI LA DICITURA “IVA AD ESIGIBILITA’ IMMEDIATA” 
LE PRESTAZIONI DI SERVIZIO SOGGETTE A RITENUTA ALLA FONTE A TITOLO DI IMPOSTA SUL REDDITO 
 
 
FATTURAZIONE ELETTRONICA  LEGGE 244  DEL 24.12.2007 ART. 1 C.209 A 214 E  D.M. 55 DEL 3 APRILE 2013 
 

SI COMUNICA  CHE IL CODICE UNIVOCO UFFICIO DI  IPA  DEL COMUNE   CHE I FORNITORI DOVRANNO RIPORTARE SULLE FATTURE ELETTRONICHE EMESSE 

VERSO IL COMUNE DI FICAROLO, A PARTIRE DAL 31 MARZO 2015,   E’ IL SEGUENTE:    UFKAXU 

 
 LE FATTURE ELETTRONICHE EMESSE VERSO IL COMUNE DEVONO QUINDI  OBBLIGATORIAMENTE  RIPORTARE: 
 
 

• IL CIG CODICE IDENTIFICATIVO DI GARA  

• IL CUP CODICE UNICO DI PROGETTO OVE PREVISTO  

• IL CODICE UNIVOCO UFFICIO 
 
 
 
 
 

        la responsabile  area   contabile  
 
                      De  Biaggi  Giliola 


